

# 延安科技

第二十一期  
(总第八十一期)

延安市科学技术局

2018年12月6日

## 我市成功举办第三届中国创新挑战赛（延安）现场赛

12月3日，由科技部指导，科技部火炬中心、省科技厅和延安市政府共同承办的第三届中国创新挑战赛（延安）现场赛在延安高新区成功举行，科技部火炬中心成果推广处处长徐轶、省科技厅副厅长赵怀斌、市委常委、副市长孙矿玲等出席活动，延安市科技局党组书记、局长李建雄宣布本次活动获奖结果并颁奖。



孙矿玲强调，全市各级各部门要在政策支持、环境保障等方面为广大来延创新创业人员提供优质服务，全力打造“红色筑梦·创业延安”品牌，掀起创新创业新热潮。进一步促进技术创新与市场需求精准对接，加快科技成果转化力度，为全市经济社会高质量发展提供强有力的科技支撑。

赵怀斌表示，省科技厅将全力支持延安高新区以升促建，早日升级为国家级高新区。进一步加大对延安创新创业工作的支持力度，推广“红色筑梦·创业延安”品牌，引导创新创业资源不断向延安集聚，培育发展新动能，打造“双创”升级版。



据了解，中国创新挑战赛是针对企业技术创新需求，通过“揭榜比拼”的方式，面向社会公开征集解决方案的创新众包服务活动。本次现场赛，陕西加速想象力教育科技有限公司、杨凌绿诚生态技术咨询有限公司荣获优胜奖，分别获得10万元奖励；延安大河智业文化传播有限公司等7个团队荣获优秀奖，分别获得1万元奖励。同时，在举办需求对接会上，我市选定的87项技术解决方案与54项企业技术需求，经供需双方现场洽谈，签订合作意向协议32项，签约金额1125.5万元。（白晓娟 徐剑楠）

市委组织部、市科技局联合举办  
全市科技创新能力提升培训班学习分享会

## 借助他山之石 助力追赶超

为了开阔全市科技系统干部职工眼界，提升延安市科技创新能力，11月29日，市委组织部、市科技局联合在延安学习书院第一报告厅举办了全市科技创新能力提升培训学习分享会。市科技局党组书记、局长李建雄主持会议。市科技系统全体干部，各县区科技局局长及业务骨干和部分高新技术企业、科技型中小企业、众创空间、研发机构相关负责人共计120多人参加会议。



11月11日至17日，市委组织部和市科技局在无锡市委党校举办了延安市科技创新能力提升培训班，市科技局党组书记、局长李建雄带领市科技系统及部分县区科技局负责人参加了培训学习。在分享会上，李建雄、汪飞、姜东、杜军科、拓少华等五名同志围绕“借鉴无锡先进发展理念和经验，助推延安转型发展追赶超越”主题，从不同角度，同与会人员进行了学习分享。他们分别就当时在无锡市参观学习的所见所闻，结合实地拍摄的照片，采用PPT的形式分别进行了分享交流，直观地向大家呈现参观的特色之处。

市科技局党组书记、局长李建雄在分享时表示，这次到无锡学习考察，切切实实地感受到了延安与无锡的差距，也让我们延安“科技人”看到了与无锡等发达地区有许多合作的契机，比如我们可以依托江南大学科技园区建立延安特色农产品离岸研发中心，以创新在无锡、产业化在延安的模式推动延安相关产业转型发展。他说，要转型发展、追赶超越，不仅要解放思想，抓住机遇，还要留住、用好人才，更要依靠科技创新。只要我们善于发现、善于思考、敢想敢做，就能充分发挥科技的支撑引领作用，从而更好地为创新型延安建设贡献自身力量，齐心协力谱写延安“转型发展、追赶超越”新篇章。

据了解，通过这次分享会，使延安“科技人”增长了见识、看到了无锡市经济高速发展的成就，在思想观念上得到了更新，在工作的方向和方法上得到了提升。大家纷纷表示，回到本单位，在本职工作岗位上，为延安的科技事业做出自己应有的贡献。

（董新银 白晓娟 徐剑楠）